



سہولت نہایت ضروری ہے۔ آمدورفت کی سہولت جتنی اچھی ہوگی ترقی بھی اتنی ہی تیز رفتار سے ہوگی۔ جدید ترین بس ٹرمنل کی تعمیر کے لئے ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی ستائش کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ گزشتہ ایک سال کے دوران کارپوریشن نے ریاست کے ٹرائفک نظام میں قابل ذکر اصلاحات کی خاطر عدیم المثال کوششیں کی ہیں۔ اس سے ٹرانسپورٹ کارپوریشن ایک منفعت بخش ذیلی ادارہ کے طور پر سامنے آیا ہے۔ گزشتہ سال ٹرانسپورٹ کارپوریشن کو 122 کروڑ روپیہ کا اصل منافع ہوا ہے، جو کہ وزیر ٹرانسپورٹ اور ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے افسران اور ملازمین کے ماہرانہ انتظام اور محنت سے ممکن ہوا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت نے عوامی ٹرانسپورٹ کو بہتر بنایا ہے گزشتہ سال لکھنؤ میٹرو ریل کا آغاز کرایا گیا ہے۔ ریاست میں ایک لاکھ 20 ہزار کلومیٹر سڑکوں کو گڑھوں سے مبرا کرنے کے بعد جدید کاری کرائی جا رہی ہے۔ کانپور، آگرہ، میرٹھ میں میٹرو ریل کا کام جلد شروع ہوگا۔ گورکھپور، الہ آباد اور جھانسی میں میٹرو ریل کی ڈی پی آر پر کارروائی جاری ہے۔

وزیر اعلیٰ نے اعلان کرتے ہوئے کہا کہ پی پی پی ماڈل پر ٹرانسپورٹ کارپوریشن 21 نئے بس اسٹیشنوں کو ڈیولپ کر رہا ہے۔ یہ بس اسٹیشن ضلع غازی آباد اور کوشامبی، کانپور سینٹرول کے جھکڑ کٹی، وارانسی کینٹ، الہ آباد کے سول لائن اور زیرو روڈ ڈپو، لکھنؤ کے چار باغ اور وسبھوتی کھنڈ (گومتی نگر) بریلی (سٹیٹ لائن) میرٹھ کے سہراب گیٹ اور بھیسالی، آگرہ کے ٹرانسپورٹ نگر، عید گاہ اور آگرہ فورٹ، علی گڑھ کے رسول آباد، متھرا، بلند شہر، رائے بریلی، فیض آباد، گورکھپور اور گڑھ مکتیشور ہیں۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اس کے علاوہ ٹرانسپورٹ کارپوریشن 23 بس اسٹیشنوں کی تعمیر کا کام از خود انجام دے رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ موجودہ حکومت کے برسر اقتدار ہونے سے قبل ریاستی ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی بسیں ہمسایہ ریاستوں میں نہیں جاتی تھیں۔ ریاستی حکومت نے راجستھان، اتر اکنڈ، جموں و کشمیر اور ہریانہ وغیرہ ریاستوں کے ساتھ مفاہمت ناموں پر دستخط کر بسوں کا آغاز کرایا ہے جس سے ریاستی ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے دائرہ میں اضافہ ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ رکشا بندھن کے موقع پر خواتین کو ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی بسوں میں سفر کی مفت سہولت دی گئی۔ 85 ہزار خواتین نے اس سہولت کا استعمال کیا۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت نے معذور افراد کو ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی بسوں سے اپنی منزل تک مفت سفر کی سہولت فراہم کرائی، اس سے قبل یہ سہولت ریاست کی حدود ہی میں دی جاتی تھی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ مستقبل میں ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے سامنے کئی بڑے چیلنج ہیں۔ ان میں سال 2019 میں تیرتھ راج پریاگ میں منعقد ہونے والا کبھ خصوصی اہمیت کا حامل ہے۔ کبھ کے دوران

کارپوریشن کو عوام کی خدمت کے لئے پوری جوابدہی کے ساتھ سہولیات مہیا کرانی پڑے گی۔  
وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت کی مسلسل کوششوں سے متعدد کامیا بیاں حاصل ہوئی ہیں۔ ہنرمندی  
فروغ اور پیشہ ورانہ تعلیم میں اتر پردیش ملک میں پہلے مقام پر ہے۔

پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر دینیش شرمانے کہا کہ ریاست کی ہمہ گیر ترقی کے  
لئے وزیر اعلیٰ کی سربراہی میں تیزی سے کام ہو رہا ہے۔ اس سے ریاست کی شکل تبدیل ہو رہی ہے۔  
ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی جانب سے زمینی ٹریفک کی سہولیات کو فروغ دیا جا رہا ہے۔ ریاست میں 20 ہوائی  
اڈوں کی تعمیر کا کام بھی جاری ہے۔ ان سہولیات سے ریاستی عوام کو بہت فائدہ پہنچے گا۔

وزیر مملکت برائے نقل و حمل (آزاد چارج) جناب سوتنر دیو سنگھ نے کہا کہ ریاستی حکومت  
گاؤں-غریب کی خوشحالی کے لئے کام کر رہی ہے۔ غریبوں کو سہولت، تحفظ اور ان کی بہبود ریاستی حکومت کا  
ہدف ہے۔ بس خدمات کا زیادہ تر استعمال غریب کرتے ہیں اس کے استحکام سے انہیں بہت فائدہ پہنچے گا  
ریاستی حکومت نے غریبوں کو مفت پکوان گیس کنکشن، رہائش، بجلی کنکشن وغیرہ مہیا کرائے ہیں۔

پروگرام کو وزیر سیاحت محترمہ ریتا بہو گنا جوشی نے بھی خطاب کیا۔ ٹرانسپورٹ کمشنر اور میجنگ ڈائریکٹر  
جناب پی گرو پر ساد نے مہمانوں کا خیر مقدم کیا۔ پروگرام کا افتتاح وزیر اعلیٰ نے دیپ روشن کر کے کیا۔

اس موقع پر ریاستی حکومت کے وزراء جناب برجیش پاٹھک، جناب آشوتوش ٹنڈن، ڈاکٹر مہیندر سنگھ،  
محترمہ سواتی سنگھ، جناب بلدیو اولکھ لکھنؤ کی میئر محترمہ سنیکتا بھائیہ سمیت عوامی نمائندگان، سوامی نارائن مندر  
چھپیا کے سوامی ہری سرو پانند جی مہاراج، حکومت-انتظامیہ کے سینئر افسران اور کثیر تعداد میں شہری موجود  
تھے۔

